
RETOUR CALENDRIER > VENTE CLASSIQUE MOBILIER ET OBJETS D'ART, TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS,...

Vendredi 29 nov. à : 10:30 (CET)

VENTE CLASSIQUE MOBILIER ET OBJETS D'ART, TABLEAUX MODERNES
ET CONTEMPORAINS, BIJOUX, NUMISMATIQUE, DESIGN, MANETTES

  Vermot et Associés - +33171194216 - Email
  20 rue Drouot 75009 Paris, France

Exposition des lots

jeudi 28 novembre - 11:00/18:00, La Salle

   Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes
Vermot et Associés

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Aucune estimation

Lot 1 - Manette LOT VENDU SANS LIVE

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 2 - Fort lot de catalogues anciens
de ventes aux enchères chez
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https://drouot.com/fr/l/27375899-manette-lot-vendu-sans-live
https://drouot.com/fr/l/27375900-fort-lot-de-catalogues-anciens-de-ventes-aux-encheres-chez


Estim. 30 - 50 EUR

Lot 3 - Manette de livres reliés et
brochés dont une collection de

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 4 - Environ 40 cartons de bandes
dessinées, reliures éditeurs Spirou,

Aucune estimation

Lot 5 - Manette BELLA (XX° siècle)
Ensemble de 18 gouaches et huiles

Aucune estimation

Lot 6 - Manette de 11 pièces encadrées
et deux impressions sur panneau
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https://drouot.com/fr/l/27375901-manette-de-livres-relies-et-broches-dont-une-collection-de
https://drouot.com/fr/l/27375902-environ-40-cartons-de-bandes-dessinees-reliures-editeurs
https://drouot.com/fr/l/27375903-manette-bella-xxdeg-siecle-ensemble-de-18-gouaches-et-huiles
https://drouot.com/fr/l/27375904-manette-de-11-pieces-encadrees-et-deux-impressions-sur


Estim. 30 - 50 EUR

Lot 7 - Lot de lithographies, affiches,
aquarelles, impressions et diverses par

Aucune estimation

Lot 8 - Manette d'estampes, dessins,
affiches et divers

Aucune estimation

Lot 9 - Manette d'estampes, affiches et
divers

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 10 - Réunion de 6 gravures,
techniques et époque diverses
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https://drouot.com/fr/l/27375905-lot-de-lithographies-affiches-aquarelles-impressions-et
https://drouot.com/fr/l/27375906-manette-destampes-dessins-affiches-et-divers
https://drouot.com/fr/l/27375907-manette-destampes-affiches-et-divers
https://drouot.com/fr/l/27375908-reunion-de-6-gravures-techniques-et-epoque-diverses


Aucune estimation

Lot 11 - Manette d'objets en bois
sculpté et divers

Aucune estimation

Lot 12 - Manette d'objets d'Asie,
d'Extrême-Orient et divers

Aucune estimation

Lot 13 - Manette d'objets d'Asie,
d'Extrême-Orient et divers

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 14 - Fort lot de flacons parfums
miniatures
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https://drouot.com/fr/l/27375909-manette-dobjets-en-bois-sculpte-et-divers
https://drouot.com/fr/l/27375910-manette-dobjets-dasie-dextreme-orient-et-divers
https://drouot.com/fr/l/27375911-manette-dobjets-dasie-dextreme-orient-et-divers
https://drouot.com/fr/l/27375912-fort-lot-de-flacons-parfums-miniatures


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 15 - Albrecht DURER (1471-1528)
Apocalypse Gravure monogrammée

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 16 - Ecole ITALIENNE du XVIIème
siècle Saint François en prières devant

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 17 - Quirijn van BREKELENKAM
(1622 - 1668), d'après Le Bénédicité

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 18 - Lucien GAUTIER (1850-1925)
Le Lapin Agile et la rue Saint Vincent
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https://drouot.com/fr/l/27375913-albrecht-durer-1471-1528-apocalypse-gravure-monogrammee-dans
https://drouot.com/fr/l/27375914-ecole-italienne-du-xviieme-siecle-saint-francois-en-prieres
https://drouot.com/fr/l/27375915-quirijn-van-brekelenkam-1622-1668-dapres-le-benedicite-huile
https://drouot.com/fr/l/27375916-lucien-gautier-1850-1925-le-lapin-agile-et-la-rue-saint


Estim. 30 - 50 EUR

Lot 19 - Henri de TOULOUSE-LAUTREC
(1864-1904), d’après Au cirque

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 20 - Christian Friedrich FRITZSCH
(1719-1774) Ensemble de 9 gravures en

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 21 - Ecole ITALIENNE du début du
XIXe siècle Poule faisane et faisan sur

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 22 - Louis Désiré THIENON (Paris
1812 – 1889) Vue de la chapelle du
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https://drouot.com/fr/l/27375917-henri-de-toulouse-lautrec-1864-1904-dapres-au-cirque
https://drouot.com/fr/l/27375918-christian-friedrich-fritzsch-1719-1774-ensemble-de-9
https://drouot.com/fr/l/27375919-ecole-italienne-du-debut-du-xixe-siecle-poule-faisane-et
https://drouot.com/fr/l/27375920-louis-desire-thienon-paris-1812-1889-vue-de-la-chapelle-du


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 23 - Wolfgang Adam TÖPFFER
(Genève 1766 – Morillon 1847) Portrait

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 24 - Madeleine MEUNIER (Active
en 1915) Vue du Grand Trianon

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 25 - James Rannie SWINTON (1816
– 1888) Le concert sous la tente, scène

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 26 - Camille Auguste GASTINE
(Paris 1819 – 1867) Saint Jean Crayon
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https://drouot.com/fr/l/27375921-wolfgang-adam-topffer-geneve-1766-morillon-1847-portrait-de
https://drouot.com/fr/l/27375922-madeleine-meunier-active-en-1915-vue-du-grand-trianon
https://drouot.com/fr/l/27375923-james-rannie-swinton-1816-1888-le-concert-sous-la-tente
https://drouot.com/fr/l/27375924-camille-auguste-gastine-paris-1819-1867-saint-jean-crayon


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 27 - Réunion de trois dessins :
Ecole FRANCAISE du XIXème siècle

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 28 - Réunion de trois dessins :
Ecole FRANCAISE du XIXème siècle

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 29 - Ecole FRANCAISE, 1884 Album
contenant vingt – huit dessins : Vues

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 30 - Réunion de deux dessins :
Ecole FRANCAISE du XIXème siècle,
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https://drouot.com/fr/l/27375925-reunion-de-trois-dessins-ecole-francaise-du-xixeme-siecle
https://drouot.com/fr/l/27375926-reunion-de-trois-dessins-ecole-francaise-du-xixeme-siecle
https://drouot.com/fr/l/27375927-ecole-francaise-1884-album-contenant-vingt-huit-dessins-vues
https://drouot.com/fr/l/27375928-reunion-de-deux-dessins-ecole-francaise-du-xixeme-siecle


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 31 - Ecole FRANCAISE vers 1900
Deux chevaux Lavis noir et gris,

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 32 - Lot de douze dessins Ecole
FRANCAISE du XIXème siècle Etudes

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 33 - Lot de quinze dessins Ecole
FRANCAISE du XIXème siècle Etude

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 34 - Lot de six dessins Ecole
FRANCAISE des XVIIIème et XIXème
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https://drouot.com/fr/l/27375929-ecole-francaise-vers-1900-deux-chevaux-lavis-noir-et-gris
https://drouot.com/fr/l/27375930-lot-de-douze-dessins-ecole-francaise-du-xixeme-siecle-etudes
https://drouot.com/fr/l/27375931-lot-de-quinze-dessins-ecole-francaise-du-xixeme-siecle-etude
https://drouot.com/fr/l/27375932-lot-de-six-dessins-ecole-francaise-des-xviiieme-et-xixeme


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 35 - Jean-Antoine DUCLAUX (1783
- 1868) Un saule au bord du ruisseau

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 36 - Emmanuel Poiré, dit CARAN
D'ACHE (1858-1909) Cavalier Dessin au

Aucune estimation

Lot 37 - Emmanuel Poiré, dit CARAN
D'ACHE (1858-1909) Dans le désert

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 38 - Emile GODCHAUX (1860-1938)
Pecheurs Huile sur toile, signée 37 x 54
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https://drouot.com/fr/l/27375933-jean-antoine-duclaux-1783-1868-un-saule-au-bord-du-ruisseau
https://drouot.com/fr/l/27375934-emmanuel-poire-dit-caran-dache-1858-1909-cavalier-dessin-au
https://drouot.com/fr/l/27375935-emmanuel-poire-dit-caran-dache-1858-1909-dans-le-desert
https://drouot.com/fr/l/27375936-emile-godchaux-1860-1938-pecheurs-huile-sur-toile-signee-37


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 39 - Lucien BALTAZARD (XIXe –
XXe) d’après Alfons MUCHA (1860 –

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 40 - Frans DE BEUL (1849-1919)
Bergère et ses moutons Huile sur toile

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 41 - Ecole FRANCAISE vers 1860
Portrait de jeune femme à la mantille

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 42 - Georges ROUSSIN (Saint
Denis de la Réunion 1854 – Alger 1941)
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https://drouot.com/fr/l/27375937-lucien-baltazard-xixe-xxe-dapres-alfons-mucha-1860-1939-les
https://drouot.com/fr/l/27375938-frans-de-beul-1849-1919-bergere-et-ses-moutons-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27375939-ecole-francaise-vers-1860-portrait-de-jeune-femme-a-la
https://drouot.com/fr/l/27375940-georges-roussin-saint-denis-de-la-reunion-1854-alger-1941


Estim. 150 - 300 EUR

Lot 43 - Eugène Henri CAUCHOIS
(1850-1911) Nature morte au panier de

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 44 - Arthur CHAPLIN (1869-1935)
Bouquet de fleurs Gouache sur papier

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 45 - Karl BEN (XIX° siècle) Paire de
paysages lacustres Huiles sur toile

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 46 - Roger DEBAT (1906-1972)
Portrait orientaliste, 1929 Huile sur
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https://drouot.com/fr/l/27375941-eugene-henri-cauchois-1850-1911-nature-morte-au-panier-de
https://drouot.com/fr/l/27375942-arthur-chaplin-1869-1935-bouquet-de-fleurs-gouache-sur
https://drouot.com/fr/l/27375943-karl-ben-xixdeg-siecle-paire-de-paysages-lacustres-huiles
https://drouot.com/fr/l/27375944-roger-debat-1906-1972-portrait-orientaliste-1929-huile-sur


Estim. 40 - 60 EUR

Lot 47 - Jean TAVERNIER (né en 1935)
Bouquet de fleurs Huile sur carton

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 48 - Jean TAVERNIER (né en 1935)
Bouquet de fleurs Huile sur carton 38 x

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 49 - Ecole du XIX° siècle
Composition en tissu et broderie

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 50 - Ecole du XX° siècle Quais de
Seine Huile sur toile, porte une
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https://drouot.com/fr/l/27375945-jean-tavernier-ne-en-1935-bouquet-de-fleurs-huile-sur-carton
https://drouot.com/fr/l/27375946-jean-tavernier-ne-en-1935-bouquet-de-fleurs-huile-sur-carton
https://drouot.com/fr/l/27375947-ecole-du-xixdeg-siecle-composition-en-tissu-et-broderie
https://drouot.com/fr/l/27375948-ecole-du-xxdeg-siecle-quais-de-seine-huile-sur-toile-porte


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 51 - Marguerita PILLINI (XIX-
XXème siècle) Deauville, 1876 Huile sur

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 52 - Marguerita PILLINI (XIX-
XXème siècle) Femme au pannier

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 53 - Maurice BOUILLOT (1896-
1985) Nature morte aux anémones

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 54 - Georges LAPORTE (1926-
2000) Nature morte à l'intérieur Huile
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https://drouot.com/fr/l/27375949-marguerita-pillini-xix-xxeme-siecle-deauville-1876-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27375950-marguerita-pillini-xix-xxeme-siecle-femme-au-pannier-huile
https://drouot.com/fr/l/27375951-maurice-bouillot-1896-1985-nature-morte-aux-anemones-huile
https://drouot.com/fr/l/27375952-georges-laporte-1926-2000-nature-morte-a-linterieur-huile


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 55 - Georges LAPORTE (1926-
2000) Bateaux au port Huile sur

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 56 - Adrien SCHULZ (1851-1931)
Maison de campagne Huile sur toille

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 57 - Georges VAILLANT (1954 - )
Nature morte à la prune et aux

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 58 - Ecole moderne du XX° siècle
Bateaux au port Huile sur carton Signé
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https://drouot.com/fr/l/27375953-georges-laporte-1926-2000-bateaux-au-port-huile-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/27375954-adrien-schulz-1851-1931-maison-de-campagne-huile-sur-toille
https://drouot.com/fr/l/27375955-georges-vaillant-1954-nature-morte-a-la-prune-et-aux
https://drouot.com/fr/l/27375956-ecole-moderne-du-xxdeg-siecle-bateaux-au-port-huile-sur


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 59 - Benjamin SARRAILLON (1902-
1989) Nu féminin allongé Huile sur

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 60 - Danielle ROCHE (XX° siècle)
Farfouille Pointe-sèche en couleur

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 61 - Claude GARACHE (1929-2023)
Nu féminin Gravure, encadrée Signé et

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 62 - Claude GARACHE (1929-2023)
Nu féminin Gravure Signé et numéroté
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https://drouot.com/fr/l/27375957-benjamin-sarraillon-1902-1989-nu-feminin-allonge-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27375958-danielle-roche-xxdeg-siecle-farfouille-pointe-seche-en
https://drouot.com/fr/l/27375959-claude-garache-1929-2023-nu-feminin-gravure-encadree-signe
https://drouot.com/fr/l/27375960-claude-garache-1929-2023-nu-feminin-gravure-signe-et


Estim. 50 - 80 EUR

Lot 63 - Joan MIRO (1893-1983),
d'après Nu au dos Affiche en

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 64 - Pol BURY (1922-2005)
Composition Ensemble de 2 gravures

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 65 - Tatiana SVATOSOVA (Née 26
juin 1964 - ) Compliment pour

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 66 - Léonard FOUJITA ( 1886 - 1968
) Mère, fille et chat Lithographie 48 x

21/11/2024 18:17 VENTE CLASSIQUE MOBILIER ET OBJETS D'ART, TABLEAUX MODERNES... | Drouot

https://drouot.com/fr/v/155486-vente-classique-mobilier-et-objets-dart-tableaux-modernes-et 17/26

https://drouot.com/fr/l/27375961-joan-miro-1893-1983-dapres-nu-au-dos-affiche-en-lithographie
https://drouot.com/fr/l/27375962-pol-bury-1922-2005-composition-ensemble-de-2-gravures-lune
https://drouot.com/fr/l/27375963-tatiana-svatosova-nee-26-juin-1964-compliment-pour
https://drouot.com/fr/l/27375964-leonard-foujita-1886-1968-mere-fille-et-chat-lithographie-48


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 67 - VLAMINCK Maurice de,
d’après Les arbres rouges Procédé de

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 68 - Claes OLDENBURG (1929-
2022) Multiple geometric Mouse

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 69 - Bernard RANCILLAC (né en
1931) Musiciens Lithographie Epreuve

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 70 - Henry MEYLAN (1895-1980)
Bretonnes en bord de mer Encre et
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https://drouot.com/fr/l/27375965-vlaminck-maurice-de-dapres-les-arbres-rouges-procede-de
https://drouot.com/fr/l/27375966-claes-oldenburg-1929-2022-multiple-geometric-mouse
https://drouot.com/fr/l/27375967-bernard-rancillac-ne-en-1931-musiciens-lithographie-epreuve
https://drouot.com/fr/l/27375968-henry-meylan-1895-1980-bretonnes-en-bord-de-mer-encre-et


Estim. 80 - 120 EUR

Lot 71 - ERRO (né en 1932) Nu féminin
Lithographie en couleurs numérotée

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 72 - Wolf VOSTELL (1932-1998)
Sans titre, 1990 Lithographie sur

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 73 - Wolf VOSTELL (1932-1998)
Sans titre, 1990 Lithographie sur

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 74 - Wolf VOSTELL (1932-1998)
Sans titre, 1990 Lithographie sur
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https://drouot.com/fr/l/27375969-erro-ne-en-1932-nu-feminin-lithographie-en-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27375970-wolf-vostell-1932-1998-sans-titre-1990-lithographie-sur
https://drouot.com/fr/l/27375971-wolf-vostell-1932-1998-sans-titre-1990-lithographie-sur
https://drouot.com/fr/l/27375972-wolf-vostell-1932-1998-sans-titre-1990-lithographie-sur


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 75 - ERRO (né en 1932) Sans titre
(La geisha et le Mirage) 1972

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 76 - Jean-Jacques WALTZ dit
HANSI (1873-1951) Après la Victoire :

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 77 - Léonor FINI (1907-1996) La
danse Eau-forte Signée en bas à

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 78 - Léonor FINI (1907-1996) Etude
de personnages Eau-forte Signée en

21/11/2024 18:17 VENTE CLASSIQUE MOBILIER ET OBJETS D'ART, TABLEAUX MODERNES... | Drouot

https://drouot.com/fr/v/155486-vente-classique-mobilier-et-objets-dart-tableaux-modernes-et 20/26

https://drouot.com/fr/l/27375973-erro-ne-en-1932-sans-titre-la-geisha-et-le-mirage-1972
https://drouot.com/fr/l/27375974-jean-jacques-waltz-dit-hansi-1873-1951-apres-la-victoire
https://drouot.com/fr/l/27375975-leonor-fini-1907-1996-la-danse-eau-forte-signee-en-bas-a
https://drouot.com/fr/l/27375976-leonor-fini-1907-1996-etude-de-personnages-eau-forte-signee


Estim. 50 - 80 EUR

Lot 79 - Léonor FINI (1907-1996) Le
couple Signée en bas à droite, H.C en

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 80 - Léonor FINI (1907-1996)
Couple enlaçant Eau-forte rehaut

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 81 - Léonor FINI (1907-1996) Etude
de femme Eau-forte sur papier d'orge

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 82 - Robert COMBAS (ne en 1957) -
Tatouages académiques, 1995. Album
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https://drouot.com/fr/l/27375977-leonor-fini-1907-1996-le-couple-signee-en-bas-a-droite-h-c
https://drouot.com/fr/l/27375978-leonor-fini-1907-1996-couple-enlacant-eau-forte-rehaut-blanc
https://drouot.com/fr/l/27375979-leonor-fini-1907-1996-etude-de-femme-eau-forte-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/27375980-robert-combas-ne-en-1957-tatouages-academiques-1995-album


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 83 - 14 cartons d'invitation pour les
artistes Klasen, Louis Cane, Xiao Fan,

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 84 - Georges LAPORTE (1926-
2000) La baie Encre et pastel sur

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 85 - Jean-Luc LACOMBE (1955-)
Sans titre Encre et huile sur papier

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 86 - Jean-Luc LACOMBE (1955-)
Sans titre Encre et collage Signé et
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https://drouot.com/fr/l/27375981-14-cartons-dinvitation-pour-les-artistes-klasen-louis-cane
https://drouot.com/fr/l/27375982-georges-laporte-1926-2000-la-baie-encre-et-pastel-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/27375983-jean-luc-lacombe-1955-sans-titre-encre-et-huile-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/27375984-jean-luc-lacombe-1955-sans-titre-encre-et-collage-signe-et


Estim. 50 - 80 EUR

Lot 87 - Jean-Louis FORAIN (1852-1931)
Soldat écrivant une lettre Crayon sur

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 88 - Alain CUNY (1908-1994)
Vertige du vestige Mine de plomb sur

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 89 - Marie Désiré BOURGOIN
(1839-1912) Jeune fille dans le pré

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 90 - JACNO Nature morte au
pichet Gravure sur papier d’Arches
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https://drouot.com/fr/l/27375985-jean-louis-forain-1852-1931-soldat-ecrivant-une-lettre
https://drouot.com/fr/l/27375986-alain-cuny-1908-1994-vertige-du-vestige-mine-de-plomb-sur
https://drouot.com/fr/l/27375987-marie-desire-bourgoin-1839-1912-jeune-fille-dans-le-pre
https://drouot.com/fr/l/27375988-jacno-nature-morte-au-pichet-gravure-sur-papier-darches


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 91 - HANSI (1873-1951) Emprunt de
la Libération – entrée des français à

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 92 - Francis DELAMARE (1895-
1972) Repos Ste. Elisabeth - La Panne,

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 93 - Ensemble d'affiches diverses
dont : 1- Tableaux d'élocution - CE2

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 94 - Ensemble de trois affiches
publicitaires de Bernard VILLEMOT
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https://drouot.com/fr/l/27375989-hansi-1873-1951-emprunt-de-la-liberation-entree-des-francais
https://drouot.com/fr/l/27375990-francis-delamare-1895-1972-repos-ste-elisabeth-la-panne
https://drouot.com/fr/l/27375991-ensemble-daffiches-diverses-dont-1-tableaux-delocution-ce2
https://drouot.com/fr/l/27375992-ensemble-de-trois-affiches-publicitaires-de-bernard-villemot


Estim. 50 - 80 EUR

Lot 95 - Marcel Suzanne LAFFONT, XX°
sicèle Penshurst dans le Kent

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 96 - Louise ABBÉMA (1853-1927)
Jardin de Tuileries enneigé Huile sur

Estim. 1 000 - 2 000 EUR

Lot 97 - Jean CARZOU (1907-2000)
Paysage à la campagne Huile sur toile

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 98 - Hans-Jürgen KUHL (né en
1941) Sans titre, 2017 Technique mixte
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https://drouot.com/fr/l/27375993-marcel-suzanne-laffont-xxdeg-sicele-penshurst-dans-le-kent
https://drouot.com/fr/l/27375994-louise-abbema-1853-1927-jardin-de-tuileries-enneige-huile
https://drouot.com/fr/l/27375995-jean-carzou-1907-2000-paysage-a-la-campagne-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/27375996-hans-jurgen-kuhl-ne-en-1941-sans-titre-2017-technique-mixte


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 99 - JAPHAR (Actif au XXème
siècle) Jeune femme habillée à la

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 100 - Jean COUTY (1907-1991)
Profil de femme Fusain Signé en bas à

1 2 ... 5 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/27375997-japhar-actif-au-xxeme-siecle-jeune-femme-habillee-a-la
https://drouot.com/fr/l/27375998-jean-couty-1907-1991-profil-de-femme-fusain-signe-en-bas-a
https://drouot.com/fr/v/155486-vente-classique-mobilier-et-objets-dart-tableaux-modernes-et
https://drouot.com/fr/v/155486-vente-classique-mobilier-et-objets-dart-tableaux-modernes-et?page=2
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https://drouot.com/fr/v/155486-vente-classique-mobilier-et-objets-dart-tableaux-modernes-et?page=2
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